



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MEC – SETEC
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO
PRÓ-REITORIA DE ENSINO

EDITAL RETIFICADOR N°01 AO EDITAL N° 057/2018 – PROEN

O Pró-Reitor de Ensino do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO (PROEN/IFMT), no uso de suas atribuições legais, e considerando o EDITAL N° 057/2018 – PROEN.

Onde se lê:

Item 3. DOS REQUISITOS PARA PARTICIPAÇÃO

3.1. DO PROCESSO SELETIVO

I – Poderá participar da seleção o estudante que observe as regras do programa e atenda aos seguintes requisitos:

- a. Ser brasileiro ou possuir visto permanente no País;
- b. Estar regularmente matriculado em um dos cursos de licenciatura do IFMT relacionados no item 1.4 do presente edital;
- c. Não ter cursado mais de 40% da carga horária regimental do curso;

Leia-se:

Item 3. DOS REQUISITOS PARA PARTICIPAÇÃO

3.1. DO PROCESSO SELETIVO

I – Poderá participar da seleção o estudante que observe as regras do programa e atenda aos seguintes requisitos:

- a. Ser brasileiro ou possuir visto permanente no País;
- b. Estar regularmente matriculado em um dos cursos de licenciatura do IFMT relacionados no item 1.4 do presente edital;
- c. Não ter cursado mais de **50%** da carga horária regimental do curso;


Carla André de Oliveira Góes
Pró-Reitor de Ensino-PROEN/IFMT
Portaria nº 873, de 19 de abril de 2017